Задача 3

     На основании исходных данных (таблица  3)  о  деятельности предприятия в текущем и изменений в плановом году определите:

1) Условное высвобождение оборотных средств в результате  сокращения  длительности одного оборота оборотных средств.

2) Прирост товарной продукции в результате ускорения оборачиваемости оборотных средств.

    Таблица 3 - Исходные данные о деятельности предприятия 

	Показатели


	

	Объем товарной продукции, тыс. руб.
	 3800

	Прирост товарной продукции в плановом году, %
	7,5

	Среднегодовые остатки оборотных средств, тыс. руб.
	  300

	Планируемое сокращение времени одного оборота, дни
	4


Задача 4

       Определите общий процент снижения себестоимости и полученную экономию затрат в плановом периоде по сравнению с текущим под воздействием факторов,  приведенных  в таблице 4.

    Таблица 4 - Плановое изменение показателей и значение себестоимости

                          в текущем периоде

	     Показатели

	
	

	Прирост производительности  труда, %
	9,0

	Прирост средней заработной  платы, %
	6,0

	Прирост объема производства, %
	16,0

	Снижение планового расхода материалов при неизменной цене, %
	5,5

	Себестоимость в отчетном периоде,  тыс. руб.
	405


Доля материалов в себестоимости продукции 0,6; заработная плата с отчислениями – 0,2.
Задача 5

Определите величину чистого дисконтированного дохода,  индекс доходности и срок окупаемости  инвестиционного проекта по следующим данным:
(млн. руб.)
	Показатели
	

	1. Чистая прибыль 
	

	первый год
	2,8

	второй год
	3,0

	третий год
	5,0

	Капвложения
	

	первый год
	5,0

	второй год
	2,0

	Норма дисконта, %
	20


